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Η Λάρισα εόρτασε τη μνήμη του Πολιούχου Αγίου 
Αχιλλίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Όλοι οι απανταχού της Οικουμένης Λαρισαίοι είχαν χθες, Παρασκευή 15 
Μαΐου 2026. στραμμένο το μυαλό τους στο Nαό του πολιούχου και 
προστάτου της Λαρίσης, του Αγίου Αχιλλίου του Μυροβλήτου και 
Θαυματουργού. Ημέρα χαρμόσυνος για την Θεσσαλική πρωτεύουσα, 
ημέρα που όλοι οι πιστοί προσέρχονται ευλαβικά στον Άγιο τους για να 
ανάψουν ένα κεράκι και να καταθέσουν τα αιτήματα τους, ελπίζοντας στη 
βοήθεια του Αγίου μας, ο οποίος δεν εγκατέλειψε ποτέ αυτό τον 
ευλογημένο λαό.
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Η πανηγυρική Θεία Λειτουργία τελέστηκε με την αρμόζουσα μεγαλοπρέπεια 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου, ο 
οποίος κήρυξε και τον θείο λόγο, τονίζοντας τα χαρίσματα του Αγίου Αχιλλίου και 
πώς εμείς οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί οφείλουμε να τα βιώσουμε μέσα στη ζωή μας.
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Συλλειτούργησαν μαζί του οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Άρτης κ. Καλλίνικος, 
Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κύριλλος, Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, Δρυινουπόλεως, Πωγωνιανής Κονίτσης κ. Αλέξιος 
και ο οικείος Ποιμενάρχης κ. Ιερώνυμος, ο οποίος στην προσλαλιά του πριν την 
απόλυση της Θείας Λειτουργίας ευχαρίστησε τους Αρχιερείς που αποδέχθηκαν την 
πρόσκληση του και τίμησαν με την παρουσία τους τον Άγιο μας και την πόλη μας, 
τους παρισταμένους εκπροσώπους φορέων και αρχών, ενώ τόνισε το πόσο 
σημαντικός είναι ο Άγιος στη ζωή της πόλης. Παρόντες όλοι οι πολιτικοί και 
στρατιωτικοί Άρχοντες της Πόλεως και του Νομού, τίμησαν με την παρουσία τους 
την Εύηχο Σάλπιγγα της Εκκλησίας και συμπροσευχήθηκαν ενώπιον των Ιερών 
Λειψάνων του Αγίου μαζί με πλήθη πιστών, τόσο από τη Λάρισα, όσο και από την 
ευρυτέρα περιοχή της Θεσσαλίας.

Στο τέλος της δοξολογίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου 
κ. Ιερώνυμος, τίμησε με τον χρυσό Σταυρό των Αγίων Αχιλλίου και Βησσαρίωνος 
Μητροπολιτών και Συμπολιούχων Λαρίσης, τον κ. Γ. Ζέρβα, Διευθυντή της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, τόσο για το συνολικό εκπαιδευτικό του 
έργο, όσο και για την άψογη συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη.
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Ειδικά, ο Σεβασμιώτατος θέλησε να τιμήσει τον κ. Ζέρβα εξαιρώντας τη στάση 
του κατά την έλευση του λειψάνου της δεξιάς χειρός του Αγ. Βασιλείου στην πόλη 
της Λάρισας, οπότε στοχοποιήθηκε από ορισμένους, μόνο και μόνο γιατί έκανε το 
καθήκον του.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Υπαίθριος Εσπερινός στην Αρχαία Βασιλική και άνοιγμα της Λάρνακος 
των λειψάνων του Αγίου Αχιλλίου
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Λιτανεία των Λειψάνων του πολιούχου και προστάτου της Λάρισας, Αγίου 
Αχιλλίου
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